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Zemřel bratr Zdeněk Mrkos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dne 10. září 2016 zemřel ve věku 93 let dlouholetý vedoucí redakční rady Zpravo-

daje Sokolské župy Pernštejnské, bývalý člen předsednictva župy a dlouholetý 

starosta Tělocvičné jednoty Sokol Kuřim. Byl aktivním účastníkem obnovy sokol-

ské činnosti po roce 1989, zasloužil se o modernizaci kuřimské sokolovny. Celý 

život pracoval pro sokolskou myšlenku. Položil základy našemu časopisu, který 

obětavě připravoval, dokud mu to zdraví a zrak dovoloval. Předal nám celoživotní 

zkušenosti získané prací v tiskárně, kde připravoval k tisku různé noviny, knihy i 

další tiskoviny. Mnoho publikací, na kterých se podílel, měl ve své knihovně a rád 

je ukazoval svým přátelům.   

Čest jeho památce.  

  Zpravodaj   
   5 

2016 



 

Tenisový turnaj smíšených čtyřher 
Druhou zářijovou neděli 11. 9. 2016 uspořádal tenisový oddíl TJ Sokol Moravské Kní-

nice turnaj smíšených čtyřher. Této tradiční, oblíbené a léty prověřené sportovní akce se 

v ještě ryze letním počasí zúčastnilo 9 smíšených párů převážně z M.Knínic a Kuřimi. 
Základní část byla hrána ve dvou 4 - 5 členných skupinách na jednu vítěznou sadu.           

První dva páry z každé skupiny potom postoupily do semifinále. Dvojice na 3. – 5. místě 

hrály ještě soutěž útěchy do konečného pořadí. K určení vítěze turnaje bylo potřeba 

odehrát 23 často velmi nervy drásajících utkání. 

Stejně jako v uplynulých ročnících, si účastníci kromě příjemně stráveného dne  na kur-

tech, odnesli kromě sportovních zážitků i množství hodnotných věcných cen jako upo-

mínku na tento turnaj.           LVoj. 

Celkové pořadí : 
1. Petra LEICMANOVÁ   -  Břetislav KUCHAŘ 

2. Lenka HAVLÍKOVÁ  - Martin DVOŘÁK 

3. Bára ŘEZNÍČKOVÁ  - Zdeněk ŠPAČEK 

4. Jana KOSÍKOVÁ  -  František DVOŘÁK 

5. Jana SIMETINGEROVÁ -  Petr ŘEZNÍČEK 
 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Volejbalový turnaj veteránů 250+ 

V neděli 25. 9. 2016 se konal již 4. ročník volejbalového turnaje smíšených družstev 

veteránů 250+, který je originální tím, že podmínkou účasti je součet věku hráčů mini-

málně 250 let. Za krásného slunečného počasí se nás sešlo 8 družstev. Hrálo se na dvou 

hřištích s umělým povrchem v areálu TJ Sokol Dolní Loučky. Družstva si vylosovala 

rozdělení do dvou skupin, kde hrál, každý s každým na dva odehrané sety. Na závěr pak 

4x finále 1., 2., 3. a 4. mezi sebou. 

Krásnou atmosféru, plnou fandění a povzbuzování spoluhráčů trochu pokazilo jen nefér 

jednání jednoho družstva, které přes důrazné upozornění pořadatele, že nebude tolerovat 



přebíhání hráčů mezi družstvy, si na jednu hru přetáhlo jednoho z nejlepších hráčů 

z druhého družstva, aby za každou cenu vyhrálo. Po podání protestu od hráčů soupeře 

jim nebyla hra uznána a kontumačně tento zápas prohráli. Zvlášť sokolské turnaje by 

měly probíhat férově. 

Ceny, sponzorované župou Pernštejnskou, si nakonec odnesla všechna družstva. První 

tři navíc i poháry a vítězné družstvo z Doubravníku putovní pohár. Medajlí byl oceněn 

nejstarší hráč turnaje, Zbyněk z Kuřimi (66 let).  

Konečné pořadí turnaje: 

Doubravník, Kuřim A, Vohničkáři Tišnov, TJ Sokol Kuřim, TJ Sokol Dolní Loučky- 

Miloš, TJ Sokol Moravské Knínice, TJ Sokol Dolní Loučky, TJ Sokol Drásov. 
 

 

Seminář ,,Cvičme zdravě IV“- kruhový trénink 

23. 10. 2016 v tišnovské sokolovně proběhl seminář kruhového tréninku, který pro cvi-

čitele Sokolské župy Pernštejnské připravili župní náčelníci. Seminář vedli nám dobře 

známí  - vynikající lektoři, Jarek Kučera, Lída Raková a Jana Kučerová. Zúčastnilo se 

31 cvičitelů župy. 

V první části semináře jsme byli seznámeni s teoretickou částí a přípravou stanovišť, 

které tlumočil Jarek Kučera. Lída Raková výborně objasnila vše ze zdravotního hlediska 

a Jana Kučerová dbala na správnost provedení cviků. 

Na patnácti stanovištích si cvičitelé vyzkoušeli, jak správně zatížit všechny svalové 

skupiny a Jarek Kučera se postaral o protažení a relaxaci. Cvičitelé i lektoři si vzájemně 

vyměnili své zkušenosti z cvičitelské praxe. Navzájem jsme se oboustranně obohatili, 

naučili a zopakovali si věci nové a oprášili znalosti pozapomenuté.  

Seminář se všem líbil.                J. Jeřábková  
 



ŠPALCYKLOBOJ Moravské Knínice 2016 

TJ SOKOL a Obecní úřad Moravské Knínice uspořádali na den svatého Václava 28. 9. 

2016 pod patronací Sokolské župy Pernštejnské cyklistickou soutěž pro děti a mládež 

s názvem Špalcykloboj.  Letošního, v pořadí již XI. ročníku se zúčastnil rekordní počet 

40 mladých příznivců cyklistiky. 

Celý závod v sobě zahrnoval hned tři cyklistické disciplíny. První byla jízda zručnosti, 

kdy v pohádkovém království musel jezdec (nikoliv na koni, ale na kole)  srazit jednou 

rukou hlavu drakovi, přejet lávku a nakonec co nejrychleji prokličkovat mezi kužely, 

aby mohl ustájit svého oře (velocipéd).  Druhou byla jízda pomalosti, a třetí byl klasický 

kros v terénu na čas.                     

Po lítých soubojích každý z účastníků obdržel sladkou odměnu a jako upomínku na tuto 

akci  malý dřevěný špalíček ( proto název „Špalcykloboj“ ).  

Poděkování patří iniciátorům a shodně i organizátorům tohoto mezi mládeží oblíbeného  

sportovního podniku Ivoši Hledíkovi a Jirkovi Hanákovi z pořádající TJ Moravské Kní- 

nice.           HleVoj 
Kategorie 4  - 5 let :    Kategorie 8 – 9 let : 

1. Tomáš Kaláb M. Knínice     279 b.    1. Lukáš Langer       M. Knínice   253 b. 

2. Kryštof Pleskač   M. Knínice     307 b.     2. Robin Pleskač       M. Knínice   271 b. 

3. Tereza Fantová   Brno         336 b. 3. Václav Borkovec        Brno    273 b. 

. 

Kategorie 6 – 7 let :    Kategorie 10 – 12 let : 

1. Ondřej Lubínek     Chlum          294 b. 1. Matěj Koláček   M. Knínice    237 b. 

2. Vojta Zima  M. Knínice       328 b. 2. Marie Mauerová    M. Knínice    241 b. 

3. Jirka Helan  M. Knínice        358 b 3. Petr Juraň     Kučovanice     246 b. 
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